

„Тюменская правда“,
г. Тюмень, 1 июля
1972 г.



РЕЦЕНЗИРУЮТ ЗРИТЕЛИ

Вчера жители областного центра тепло попрощались с коллективом Алтайского краевого театра драмы, завершившим свои гастроли в концертном зале филармонии. За прошедший месяц наши гости дали 73 спектакля, на которых побывало 57,5 тысячи зрителей, причем около 20 спектаклей гости сыграли «на выезде» — в Ялуторовске, Заводоуковске, селах Тюменского и Ялуторовского районов. Большая, плодотворная работа!

Расставаясь с театром, мы по традиции публикуем зрительские отзывы о его творчестве.